



颜值大美 智能互联 动力强劲

EXEED 星途 LX 闪耀登场



信阳消息(记者 王红霞)10月19日,中国汽车高端品牌 EXEED 星途旗下超智越级 SUV——星途 LX“炫·耀”中区上市发布会和超能挑战赛在郑州举行。EXEED 星途 LX 携超颜值、超智力、超动力 3 大核心产品竞争力闪耀登场。

智感美学设计,拒绝“普通脸”
在外观设计上,星途 LX 由原宝马设计师 Kevin Rice 亲自操刀设计,采用了“智感美学”的设计理念,使外观看上去更前卫、时尚。前脸摒弃了当下流行的大尺寸进气格栅,通过大量的横向线条来使得整体造型层次更加丰

富,给人一种越级的视觉体验。星途 LX 车尾微微上翘,采用了时下最流行的贯穿式 LED 尾灯,与前脸遥相辉映,展现经典与现代相融合的“高级感”。

不仅高颜值十分吸睛,在空间方面,星途 LX 也同样吸引人。数据上看,星途 LX 车身尺寸为 4533×1848×1699mm,轴距为 2670mm。实际感受后发现,星途 LX 的后排空间相当宽敞,乘坐体验良好。星途 LX 采用高端定制,优雅轻奢内饰、前瞻科技、高端材质与精致工艺融为一体,为消费者打造定制化的乘坐空间与体验。

三大“黑科技”,构造智能互联空间

智能互联 Lion 3.0 雄狮智云系统、L2.5 级自动驾驶装备、超感官前瞻的智能座舱,构建起星途 LX 强大的智能性能,满足年轻消费者对汽车智能方面的升级需求,也成为星途 LX 大幅领先合资竞品,抢占 A 级主流 SUV 细分市场的利器。

Lion 3.0 雄狮智云系统该系统不仅拥有影音娱乐、导航、蓝牙、车载互联等常规功能,还集成了人脸识别、人工智能语音控制、AR 增强实景导航以及 FAPA 全自动泊车辅助系统等功能。无论是语音识别速度,还是精准度更加注重用户体验,实现了对同级别竞品智能化体验的全面超越。

超强动力组合,让驾驶随心所“驭”

星途 LX 搭载 1.6TGDI 发动机,其最大功率为 145kW (197 马力),最大扭矩为 290N·m,燃烧热效率高达 37.1%,并满足国六排放,动力性能可比肩诸多合资品牌 2.0T 发动机。反观探歌 R-Line,即便顶配版本搭载高功率版 1.4T 发动机,最大输出也仅为 150 匹,峰值扭矩为 250 N·m,星途 LX 仅从数据上已经占有绝对优势。

传动方面,星途 LX 匹配格特拉克 7DCT 湿式双离合变速箱,成熟稳定的动力组合兼顾澎湃动力与低油耗。新车百米加速时间仅为 8.8 秒,直线加速能力丝毫不输合资品牌,百公里油耗为 6.9L/100km,在同级竞品车型中也是属于绝对的上乘水准。

关注晚报车市 共建文明信阳



如果你在购车、消费、使用过程中有疑问;如果你在了解到汽车销售和售后的黑幕,都可以告诉我们,我们将和你一起维权,共同维护良好的市场消费

环境。信阳晚报车市工作室全力以赴为企业提提供权威的报道和宣传,为广大的车主朋友提供体验平台和买车服务,为市民提供消费维权平台,倡导文明驾驶,建设文明信阳,推动汽车市场健康和谐发展。

欢迎扫描二维码,关注“信阳晚报车行天下”,参与话题互动、安全知识、安全驾驶、文明开车、文明司机等活动,各位朋友,如果遇见碰瓷儿的,闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,点开“信阳晚报车行天下”微信公众号,发图、进言,我们一起为共建“文明信阳”尽自己的绵薄之力。

电话:13939742725

邮箱:386387707@qq.com

安全性能高 美观又经济

致炫、致享和致炫 X 三大明星产品提供多元化选择

信阳消息(记者 王红霞)10月21日,广汽丰田宣布 YARiS L 家族全新成员致炫 X 正式上市,同时,致炫、致享也同步全面升级。至此,YARiS L 家族由“双子星”扩容为“梦幻三角”,形成覆盖两厢、三厢和 SUV 风格两厢的产品线,全系列官方指导售价 7.78 万元起,全面响应新生代年轻群体对更高价值、更多元化产品的需求。

致炫 X 充分继承了 YARiS L 家族“高品质感”“高安全性”“出色的经济性”三大领先同级的优势,同时在外观、内饰及配置方面进行全面

升级,为消费者打造更高价值质感的理想座驾。

“型”出彩,打造硬朗动感“SUV Like”

致炫 X 在外观造型方面,迎合年轻群体喜好进行大胆革新,全面提升“硬朗型动感”。同时,通过宽体化设计以及新增的车身包围降低视觉重心,刻画一种硬朗动感的 SUV 风格。

同时,致炫 X 在个性化细节中融入更多高级感及运动元素。全新设计的前大灯及尾灯造型锐利感十足,更具辨识度,并且全系列标配 LED 前大灯、LED 日间行车灯以及带

LED 组合尾灯,体现出优越的高级感。新增的运动尾翼以及全新设计的铝合金运动轮毂则充分体现了致炫 X 硬朗前卫的运动美学,将时尚感与运动感完美融合,使得整车外观更出众,更符合当代年轻人的审美。

“质”出众,装备升级刷新驾乘体验

内饰方面,致炫 X 全面提升座舱先进质感。换挡杆与方向盘包裹材质使用高级合成材料,营造舒适触感。

科技配置方面,致炫 X 强力升级,与时俱进。新增 8 英寸高清悬浮式屏幕,显示内容

与按键整合在一块面板之上,配合静电隐藏式按键,全贴合一体化的设计带来简洁而实用的操作体验,先进性和高级感遥遥领先同级车。该屏幕还配有倒车影像功能,并集合百度 CarLife、WELINK、蓝牙等多种手机连接方式,丰富的人机交互系统让日常用车更加便捷。

“强”动力,传承 YARiS L 家族赛车基因

动力方面,致炫 X 继承了 CTCC 中国房车锦标赛冠军车型致炫与致享的赛车基因。

致炫 X 所搭载的 1.5L NR 系列发动机亮点繁多,具

有“三高”特点即高压压缩比、高匹配性活塞、高功率输出性能。拥有丰田领先的双 VVT-i 技术,即“智能正时可变气门系统”,可连续调节气门正时,提高发动机输出功率,搭配全新的 S-CVT 超智能无级变速器,实现更人性化的操控与出色的燃油经济性,百公里综合工况油耗仅为 5.2L 左右。

随着,致炫 X 的强势入局与家族产品力的全面升级,YARiS L 家族将以更高价值、更安心品质、更多元选择回馈消费者的喜爱与认可,成为入门级家轿市场引领消费趋势的核心力量。